

FILM — Prejšnji teden v celom vesolju...

LUKNJA — Na Črnomaljski Ulici...

MLEKO — Ob ogledu nove osrednje...

Drobne iz Kočevja

OZIMNICA JE ŽE — V prodajalni...

NAJBOLJ MRZLO — Te dni je Kočevje...

Ribniški zobotrebci

VOJNE NA KASETI — Lastnik vidocentra...

MEGLENI ČASI — Vozniki predlagajo...

NEVARNA KRIZIŠČA — Zaradi nevarnega...

Trebanjske iveri

ZA LJUBI KRUIHEK — Pravijo, da so nekateri...

VODA IZ GLOBIN — V dolini potoka Dušica...

IZ NAŠIH OBČIN

IZ NAŠIH OBČIN

Posodobitev s tujimi posojili

V Uniorjevem obratu v Starem trgu imajo še 20 do 25 odst. rezerv — Dva milijona DEM za novo opremo — Razumevanje za obrat in kraj

STARI TRG — V Uniorjevem obratu v Starem trgu, ki je prava tovarna, izdelujejo okoli 70 različnih, v glavnem vodoinštalaterskih orodij.

Že ves čas od ustanovitve tega obrata, se pravi sedem let, se število zaposlenih vrtilo okoli 65 in tudi za naprej ne kaže, da se bo povečalo, čeprav v teh časih ne bi bilo težko dobiti strokovno še tako visoko usposobljenih delavcev.

»Da pa jih izkoristimo, to pa moramo narediti, sta le dve poti: ali odpuščanje ljudi ali povečanje produktivnosti. S mo izvozno usmerjeni, kakšne so zahteve tujega tržišča, pa se ve: kvaliteta, rok, cena. Če tem zahtevam ne moreš zadošiti, potem nimaš tam kaj iskati.«

PLESNA ŠOLA VABI

ČRNOMELJ — Plesna šola Novo mesto obvešča vse ljubitelje plesov, da bodo vpisovali v začetni in nadaljevalne tečaje za odrasle.

OČENJEVALI USTAVNOST

RIBNICA — Na pobudo vaške skupnosti Goriča vas in zastopnice vasi Hrovače so te dni obiskali ribniško občino predstavniki republiškega ustavnega sodišča, da bi ocenili ustavnost in zakonitost prostorskih ureditvenih aktov za centralno čistilno napravo Goriča vas in razširitev zazidalnega območja na Trgu Veljka Vlahovića v Ribnici.

ODPRTO PRVENSTVO V VOJAŠKIH VEŠČINAH

KOČEVJE — V organizaciji občinske konference ZRVS bo 14. oktobra dopoldne odprto prvenstvo v vojaških veščinah. To tekmovanje bo povezano z orientacijskim pohodom in ostalimi vajami.

ZBIRALNE AKCIJE RDEČEGA KRIŽA

TREBNJE — Občinski odbor Rdečega križa Trebnje bo organiziral 16. oktobra od 7. do 12. ure odzvezem krvi v Mokronogu v kulturnem domu, naslednji dan od 7. do 13. ure bo krvodajalska akcija v trebanjskem zdravstvenem domu.



VODA IZ GLOBIN — V dolini potoka Dušica pod Čatezem delavci Geološkega zavoda Ljubljana poskusno vrtajo za vodo. Svedre bodo ustavili pri 150 metrih in pričakujejo, da bodo dobili pretok do 8 litrov vode v sekundi.

STARŠEM NE BO USTREŽENO

OSILNICA, VAS-FARA — Starši učencev (skupno so le trije) 4. razreda osnovne šole iz Osilnice in okolice so predlagali vodstvu centralne osnovne šole v Vas-Fari, naj bi se njihovi učenci ne vozili v šolo v okolici 20 km oddaljeno Vas-Faro, ampak naj bi obiskovali pouk v domači osnovni šoli v Osilnici.

Iz Vas-Fare pa so te dni prejeli odgovor, da je pač najboljša rešitev preoblanje učencev 4. razreda iz območja Osilnice v Vas-Faro, s čimer se strinja tudi svet šole. V obrazložitvi svojega sklepa so zapisali, da je dosedanja učiteljica Anica Stimec upokojena in da je na njeno mesto prišel diplomirani učitelj-pripravnik Davorin Majhenič, ki zdaj v kombinaciji uči učence dveh razredov.

Mokronoška Zmaga ne gre med poražence

Preurejanje prostorov — Združitve s TOB Novo mesto ne bo MOKONOG — Tukaj preurejajo prostore, v katerih dela enota Proizvodnega in trgovskega podjetja Zmaga Ljubljana, in prenovitveni poseg nemara najbolje dokazuje, da bodo v mokronoški Zmagi čevljarški stroji obratovali tudi v bodoče.

Dva nova objekta za praznik

V Podpreski so ob prazniku občine Kočevje odprli mehanizirano skladišče lesa in kotlovnico v LIK

PODPRESKA — Mehanizirano skladišče lesa (meles) Gozdnega gospodarstva Kočevje in kotlovnico Lik Kočevje so odprli za praznik občine Kočevje 3. oktobra v Podpreski. Na svečanosti ob otvoritvi je o pomenu obeh investicij za kraj in občino govoril predsednik GG Kočevje mag. Tone Gregorič.

Člani nočejo biti sekretarji

»Ne vem, s kom se lahko še pogovarjamo!« — Vztrajajo na odprti kandidatni listi — Nejasno, kakšna bo bodoča Zveza komunistov — Izstopi so

TREBNJE — »Ljudje odklanjajo kandidaturu za sekretarja in to vprašanje bi morali posebej resno obravnavati.« je dejal pred časom na seji občinskega komiteja ZKS Trebnje njegov predsednik Stefan Kamin, ki je tako zgoščeno povzel in komentiral vese dosedajni trud, da bi naposled zbrali kandidate za bodočega sekretarja OK ZKS Trebnje.

Da so v postopkih evidentiranja možnih kandidatov dali na rešeto veliko članov Zveze komunistov, je poudaril na seji tudi sedanji sekretar Milan Kranjc: »Ne vem, s kom se lahko še pogovarjamo!« Doslej so v trebanjski občini tekli razgovori s 5 evidentiranimi možnimi kandidati in 4 od teh niso pristali na kandidaturu.

tu, za kar naj bi izkoristili tudi tuje kredite. Sedanja oprema je stara že sedem let in čeprav je bila takrat povsem nova in sodobna, je v tem času že zastarela. Za prihodnje leto načrtujejo nakup nove opreme in strojev v vrednosti okoli 2 milijona nemških mark, z novo opremo pa bi lahko naslednjih šest, sedem let izdelovali tudi najzahtevnejše proizvode iz programa vodoinštalaterskega orodja.

Sicer pa v starotrškem obratu podurjajo, da so odnosi v njihovi firmi zelo dobri in da Unior že vseskozi kaže veliko razumevanje ne samo za obrat, ampak tudi za Stari trg nasploh. Starotrški Uniorjev obrat pa je tudi že vsa leta eden najboljših delovnih kolektivov v črnomaljski občini.

POHOD TERITORIALCEV

KOČEVSKO — Stalno zaposleni v vodstvih teritorialne obrambe občin regije Ljubljana-okolica so imeli pred kratkim dvodnevni pohod in poučni izlet, na katerem so spoznavali pomnike NOB. Krenili so peš od Baze 20 preko bolnišnice Jelendol, Žage Rog in skozi pragozd do Podstenic, kjer so se srečali s predstavniki občinskih vodstev iz Kočevja in narodnima herojema Jožetom Boldanom-Silnim in Andrejem Cetinskim-Levom. Naslednji dan so obiskali najprej Banjaloko, nato pa so krenili do Osilnice, kjer je bilo poskrbljeno tudi za rekreacijo. Ustavili so se še v Papežih, nato pa na Ožboltovi domačiji v Belici, kjer so se srečali s teritorialskimi vodji iz hrvaških občin Čabar, Delnice in Vrbovsko. Pohod so nato nadaljevali do Cabra in Drage, zaključili pa v Loškem potoku, kjer so opravili tudi analizo pohoda, s katerim so bili v vseh pogledih zadovoljni.



MEHANIZIRANO SKLADIŠČE LESA — Novi Meles so odprli minuli teden v Podpreski v občini Kočevje (na sliki). Svečanosti pa so se udeležili mnogi gostje in poslovni partnerji. (Foto: J. Primc)

V Novosti vse po starem

ČRNOMELJ — Med tremi delavci, ki so že od začetka, se pravi od 1960, v črnomaljskem obratu elitne konfekcije Novosti iz Ljubljane, je tudi sedanji vodja obrata Janez Puš. V treh obratih Novosti, dveh ljubljanskih in tem v Črnomlju, je zaposlenih 100 ljudi, od tega 23 v Črnomlju, črnomaljski obrat pa je najboljši obrat Novosti.

»Kljub temu pa se nam zadnja leta bolj slabo piše, plače so zelo slabe, med tekstilci v Beli krajini, ki so že tako med slabše plačanimi, smo zadnji, in to kljub temu, da imamo veliko dela in da delamo samo za tuje naročnike.« je povedal mojster Puš. Lani so za izvoz v tem obratu sešili okoli 11.000 kosov oblačil, predvsem ženskih jaken, kril in nekaj plaščev, za domači trg pa 7.000 kril, ženskih oblek in plaščev; v prvi polovici tega leta pa so za izvoz sešili že 6.200 kosov, za domači trg pa 1.600. Zaradi slabega stanja na domačem tržišču povečujejo delo za izvoz. Tu gre izključno za storitve, tako imenovani lohn posel, a je to v teh časih še vedno veliko bolje kot delo za domači trg.



Janez Puš

Slaba plat takega dela za tujega naročnika pa so majhne serije, če je 200 kosov, potem je to že veliko, je pa v seriji tudi samo 50 kosov ali še manj; gre za tako imenovano butično proizvodnjo, skorajda že za delo po meri. Že to zmanjšuje produktivnost, poleg tega tuji naročnik uveljavlja svoje delovne norme, zahteva najvišjo kakovost, za delo pa so tako modeli kot tudi materiali vse težji. »A vse to moramo zdržati, če hočemo imeti delo; po 40 do 50 plaščev na dan moramo narediti, če hočemo, da je kaj za služka. Še sreča, da je večina naših šivilj kvalificiranih in da nas je tri četrtine že več let tukaj.« Nič tudi ne kaže, da bodo prišli do ustreznih delovnih prostorov, kajti ti, v katerih so že od 1963, so povsem neprimerni. »Kaj moremo, živitarimo in komaj se prebijemo. Če bi naše šivilje dobile primerno delo druge, potem bi že odšlo. Tako pa...«, pravi Puš in se ob tem z nostalgijo spominja časov izpred desetih let, ko je Novosti še dobro šlo in je bilo 220 zaposlenih.



ŠEŠKOVA NAGRADA IN PLAKETA BIŽALOVI — Predsednik občinske skupščine Kočevje Alojz Eržen podeljuje Šeškovo nagrado in plaketo profesorici nemškega in angleškega jezika Sonji Bižal. (Foto: J. Primc)

Priznanja ob kočevskem prazniku

Šeškova nagrada Sonji Bižal, plaketi Božidarju Metelku in nonetu Rog

KOČEVJE — Na proslavah ob prazniku občine Kočevje so podelili tudi letošnja priznanja občine Kočevje. Nagrado Jožeta Šeška je dobila prof. Sonja Bižal-Erath, ki poučuje na SŠTUD v Kočevju; Bižalova je dosegla izredne rezultate pri poučevanju jezikov, saj so njeni učenci dosegli najboljše rezultate na republiških in zveznih tekmovanjih.

Plaketo Zbora odposlancev sta dobila kočevski dekan Božidar Metelko in nonet Rog iz Željn. Dekan Metelko Božidar je prejel visoko priznanje zato, ker je ta dekanija s podružničnimi cerkvami opravila veliko delo pri varovanju in obnovi kulturnih spomenikov, posebno cerkva, kapelic in drugih sakralnih objektov. V obdobju, ko mora slovenski narod ponovno varovati, potrjevati in dokazovati svojo identiteto, so tudi ti spomeniki izrednega pomena.

Druga dobitnika, nonet Rog iz željn, ni treba posebej predstavljati. Ponovimo naj le, da deluje že 21 let, da so v njem starejše občanke in pevke iz Željn, Šalke vasi, Rudnika, Koblarjev in Kočevja. Posebna značilnost noneta je, da poje predvsem ljudske pesmi in tako pomaga ohranjati narodno izročilo.



NAGRADE INOVATORJEM — Ob prazniku občine Kočevje, 3. oktobra, podeljuje odbor za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti občine Kočevje vsako leto nagrade za inovacijske dosežke. Letos je prvo nagrado v višini 17.480.000 din prejel Vili Osterman, inženir strojništva v INKOP Kočevje. Drugo nagrado v znesku 11.780.000 din je prejel Alojz Šerčer, strojni ključavničar tozda Praščereja, tretjo v višini 7.110.000 din pa so si delili Duvravska Kuzele, kemijski tehnik, Pavle Majerle, elektrotehnik, in Roman Logar, tekstilni tehnik, vsi iz podjetja Melamin. Na fotografiji: Dragan Stjepić, predsednik skupščine občine Raziskovalne skupnosti, podeljuje nagrado prvonagrajenemu inovatorju Viliju Ostermanu. (Foto: Primc)

Člani nočejo biti sekretarji

»Ne vem, s kom se lahko še pogovarjamo!« — Vztrajajo na odprti kandidatni listi — Nejasno, kakšna bo bodoča Zveza komunistov — Izstopi so

volitvah itd.« Ko bodo v Trebnjem zvedeli odgovore na omenjena vprašanja, bo postal Kučanov perestrojski libretto verjetno bolj prepričljivo vabilo za prevzem funkcije sekretarja trebanjskega občinskega komiteja ZK in po drugi strani še za nove člane Zveze komunistov. Med-

• Prejšnji teden je zasedalo predsedstvo OK ZKS Trebnje in ob dotlejšni edini kandidatki za sekretarja evidentiralo še eno. Trebanjski komunisti bodo o predlogih glasovali na programsko-volilni seji konec oktobra. tem ko je letos do 30. septembra izstopilo 26 članov, je seznam novovpisanih v tem času ostal prazen.

njen, in Z 750, letnik 1979, prodam ali vse skupaj zamenjam za avto. Tel. 57-245. (P41-5MO)

DEUTZ (48 KM), star 4 leta, malo rabljen, prodam ali menjam za osebni avto. Lojk, Pangrč Grm 4, Brusnice. (3391-KS-41)

AVTOMATSKO KLJUKO za traktor ursus 60 KS, novo, prodam. Tel. 49-680. (P41-63MO)

TRAKTOR IMT 539, 100 delovnih ur, prodam. Tel. 47-296. (P41-28MO)

TRAKTOR ferguson 539, nov, prodam. Tel. (068) 84-269. (P41-32MO)

TV 523, star 5 let, prodam. Tel. 49-385. (3362-KS-41)

TRAKTOR TV 420 in obračalni plug, malo rabljen, prodam. Informacije na telefon (068) 40-192. (3352-KS-41)

TRAKTOR »Tomo Vinkovič« tip 523, star tri leta, ugodno prodam. Koncila, Srednji Lipovec 10, tel. 84-141, po 14. uri. (3385-KS-41)

obvestila

PISČANCE, bele, stare 3 tedne, bom prodajal 20. oktobra. Jože Jeršin, Račje selo, Trebnje, tel. 44-389. (3364-OB-41)

IZOLACIJE — SERVIS ZAMRZOVALNIKOV! VIKTOR PAJEK

Ptujska cesta 89, 62000 Maribor tel. (062) 305-150, 413-606 nonstop

Generalno popravljamo in obnavljamo ohišja zamrzovalnih aparatov, tudi takim, ki se jim življenjska doba že izteka, če točijo, rosijo, od zunaj ledenijo. Prihranite 50% elektrike. Za storjeno delo dobite garancijo. Delamo na območju, kamor seže Dolenjski list.

Cenik storitev:

210 l Gorenje 2.100.000 din

310 l Gorenje 2.300.000 din

410 l Gorenje 2.500.000 din

220 l Gorenje 2.500.000 din

300 l Gorenje 2.900.000 din

345 l Gorenje 2.900.000 din

220 l z dodatno steno 3.100.000 din

345 l z dodatno steno 3.500.000 din

Na vaš poziv pridemo takoj! (P39-84MO)

CENJENE STRANKE obveščam, da bo 30. oktobra 1989 odprt nov frizerski salon na ulici Slavka Gruma 24-26 (podhod), Novo mesto. (3370-OB-41)

Čestitke

V nedeljo, 15. oktobra, praznuje god, v torek, 17. oktobra, pa 80. rojstni dan dobra in skrbna mama in stara mama **TEREZIJA FLEK** iz Jerneje vasi pri Črnomlju. Ob visokem jubileju ji iskreno čestitajo in želijo še na mnoga leta otroci z družinami. (P41-71MO)

razno

V SKUPNO gospodinjstvo sprejemam žensko okrog 30 let, otrok ni ovira. Telefon v upravi lista. (P40-89MO)

V VARSTVO vzamem dva otroka. Tel. 24-465. (P41-50MO)

Delegacija delavcev OŠ Jožice Venturini Vavta vas

razpisuje prosta dela in naloge

TAJNIK—BLAGAJNIK

(za določen čas — nadomeščanje delavke med porodniškim dopustom)

Zahteva se V. stopnja strokovne izobrazbe in dve leti delovnih izkušenj.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v osmih dneh po objavi na naslov: OŠ Jožice Venturini, Vavta vas, 68351 STRAŽA.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v desetih dneh.

577/41

NA GOR. GRADIŠČU pri Dol. Toplicah vzamem v varstvo 7 do 10 otrok od 1 do 3 let. Oglasite se v soboto ali nedeljo pri Regali-Godnjavec. (P40-22MO)

CVETLIČNI BIENALE

LJUBLJANA — Danes ob 17. uri bodo v ljubljanski Moderni galeriji odprli razstavo cvetja Cvetlični bienale. Razstava, na kateri se bodo predstavili cvetličarji iz Holandije, Nemčije, Avstrije, Italije, Madžarske, Češkoslovaške in Tajske, bo odprta do 16. oktobra od 9. do 21. ure. Zadnji dan bodo imeli šolarji prost vstop.

Mercator **krka** **Kmetijska zadruga Krka, Novo mesto**

TOZD BRAZDA

objavlja po sklepu DS

JAVNO LICITACIJO

za gradbeni objekt 12 x 43 m s pripadajočim funkcionalnim zemljiščem. Objekt je v Občicah, 100 m od ceste Dolenjske Toplice — Črnomelj.

Izključna cena za objekt je 2.396.000.000 din, za funkcionalno zemljišče pa 109.798 din/m².

Licitacija bo v soboto, 21. oktobra, ob 9. uri ob objektu v Občicah. Ogled objekta je mogoč na dan licitacije uro pred začetkom licitacije.

Na licitaciji lahko sodelujejo vse fizične in pravne osebe, ki pred pričetkom licitacije pri blagajni vplačajo varščino v višini 50.000.000 din. Stroške prenosa, izmere in prometni davek plača kupec. Izlicitirano ceno plača kupec v 15 dneh, kasneje bo izlicitirana vrednost revalorizirana. Prodaja bo potekala po načelu »videno-kupljeno«.

578/41



ZVEZA TELESNOKULTURNIH ORGANIZACIJ NOVO MESTO

ODDAJA V NAJEM

v soglasju s predsedstvom ZTKO gostinske prostore z več opreme v športni dvorani Marof v skupni površini 130 m², in sicer od 1. decembra letos za obdobje 3 let. Nadaljevati se mora dosedanja dejavnost, interesenti pa naj v vlogi napišejo, kako bodo izboljšali ponudbo in prijetneje uredili lokal. Ogled prostorov je možen, višina mesečne najemnine bo po dogovoru. Ostale stvari bo vsebovala posebna pogodba. Prednost pri izbiri bodo imeli interesenti gostinske stroke. Vloge pošljite v zaprti kuverti v 8 dneh po objavi na naslov: ZTKO Novo mesto, p.p. 30, s pripisom »najem lokala«. O izbiri boste obveščeni v 15 dneh po poteku roka za objavo.

575/41

ZAHVALA

V 83. letu starosti nas je za vedo zapustilo naša draga mama, stara mama in prababica

ANTONIJA ŽELEZNIK

iz Krsinje vrha 9

Najlepše se zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, prijateljem in vaščanom za nesebično pomoč, podarjeno cvetje in številno spremstvo na njeni zadnji poti. Iskrena hvala za ustno ali pisno izraženo sožalje, gospodu župniku in krajevni skupnosti pa za lepo opravljeni pogrebni obred.

Žalujoči: hčerka Minka, Ivanka, Angelca z družinami, sinovi Ivan, Ciril in Marjan z družinami

ZAHVALA

V 77. letu starosti nas je nepričakovano zapustil naš dragi mož, oče in stari oče

JANKO SKUBIC

Sadež 22, Črnomelj

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste nam stali ob strani v teh težkih trenutkih in darovali cvetje. Posebej se zahvaljujemo sosedom za neizmerno pomoč. Hvala ZZB Črnomelj, DO HP Kolinska Belsad, krajevni skupnosti, društvu upokoencev ter njihovim pevcem in gospodu kaplanu za lepo opravljeni obred.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

V 63. letu starosti nas je po dolgi in težki boleznini zapustil

LUDVIK SEPAHER

s Coklovec 1

Iskrena hvala sorodnikom ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Posebna zahvala sosedom, Iskri Semič, GD Semič, ZB Semič in govornikom za poslovilne besede. Hvala gospodu župniku za lepo opravljen obred.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

Ob smrti dragega očeta, dedka, pradedka, strica in brata

JOŽETA MOHARJA

Krka 12

se iskreno zahvaljujemo bolniškemu osebju nevrološkega oddelka bolnišnice v Novem mestu, OOS DO Krka tozd Tehnoservis in Kozmetike za podarjene vence in cvetje, izrečeno sožalje ter vaščanom za pomoč, cvetje in spremstvo pokojnega na zadnji poti. Zahvala tudi duhovniku za lepo opravljeni obred.

Žalujoči: vsi njegovi

Očka je mrtev, več ne skrbi, njegov prostor pri mizi prazen stoji. Marsikaj kupiš za čisto zlato, očka zanj kupil nihče ne bo.

ZAHVALA

V 62. letu starosti nas je za vedno zapustil naš dragi mož in oče

MARTIN NOVAK

iz Črešnjic 58 pri Cerkljah ob Krki

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem, prijateljem vsem, ki so darovali vence in cvetje ter pokojnega pospremili na zadnji poti. Posebna zahvala DO ŽITO pekarna Novo mesto. Hvala Zvonetu Pavlinu za izrečene besede ter gospodu župniku za lepo opravljen obred.

Žalujoči: vsi njegovi

Ljubezen, delo, skrb in trpljenje, tvoje je bilo življenje.

ZAHVALA

V 58. letu nas je za vedno zapustil dragi mož, oče in stari ata

FRANC VOVKO

s Potov Vrha 26

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem, ki so nam izrekli sožalje, darovali vence in cvetje ali kakorkoli pomagali in ga pospremili k njegovemu počitku. Posebno se zahvaljujemo DO Varnost Novo mesto, pevcem za zapete žalostinke, govornici za poslovilne besede in župniku za lepo opravljen obred. Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

V 65. letu starosti nas je za vedno zapustila naša draga mama, stara mama, tašča, sestra in teta

ANA KAJIN

iz Vinice 42 a pri Črnomlju

Iskreno se zahvaljujem sorodnikom, sosedom in prijateljem za pomoč in tolažbo v težkih trenutkih, izraze sožalja, podarjene vence in cvetje ter spremstvo na njeni zadnji poti. Posebna zahvala organizaciji ZZZB Vinica, ZD Vinica, kirurškemu oddelku Splošne bolnišnice Novo mesto, OŠ Vinica, IMP Metlika, pevskega zboru iz Črnomlja, govornikom za poslovilne besede ter župniku za lepo opravljen obred.

Žalujoči: hčerka Marija z družino ter ostalo sorodstvo

Ljubezen, delo, skrb in trpljenje, draga mama, Tvoje je bilo življenje.

ZAHVALA

V 91. letu starosti nas je zapustila naša dobra mama, babica, prababica in teta

TEREZIJA ZUPANČIČ

iz Vranovič 4

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so nam kakorkoli pomagali, darovali vence in cvetje, ustno ali pisno izrazili sožalje ter pokojnico v tako velikem številu pospremili k zadnjemu počitku. Prisrčna hvala OOS KOVINAR Črnomelj, ZB NOV Črnomelj, DPO in KS Litostroj Ljubljana, ZTO TOZD UVP Novo mesto, OOS TOZD Gozdarstvo Črnomelj, DO BETI Črnomelj in MPZ BELT Črnomelj, tov. Starihovi za poslovilne besede, cerkvenemu pevskega zboru iz Črnomlja za lepo zapete pesmi pred domačo hišo in obredom ter gospodu župniku iz Podzemlja in Črnomlja za lepo opravljen obred. Vsem še enkrat iskrena hvala!

Vsi njeni

Umrla je naša dobra maka

TEREZIJA PENCA

rojena MIRTič

upokojenka, 85 let

Od nje smo se tiho poslovili v ožjem družinskem krogu 10. oktobra na pokopališču v Ločni.

Imeli smo jo radi

